
2025 年度 『発⽣⼯学』 第 5 週アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ まぁまぁかな 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ 例年，教員に対する評価の⽢さに⽐べて，⾃分⾃⾝の授業への取り組みには厳しい傾向があ
るのですが，今年はほぼ全員が「意欲的に取り組んでいる」と回答しています。これはうれ
しい！ ただし，今回のアンケートの回答者数は 12 ⼈で，全受講⽣の約半分です。授業に意
欲的に取り組んでいる⼈だけがアンケートに回答してくれた（意欲的でない⼈はアンケート
にも回答しなかった）という可能性もあるかもね〜。 



＊ 全部の回答で「5」の選択をした⼈がいましたが，⾃由記述欄にはポジティブな内容が書か
れていたので，「1」と間違えたのかな…。勝⼿にそう都合のよい解釈をしておきます（笑）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ 楽しんでくれている⼈が多いようでうれしいです。難しくてよくわからなくても楽しいと思
えるようになると強いと思います。 

＊ 教科書は 3 ⽉中旬に突然第 2 版が発⾏され，それと同時に第 1 版の本が⼿に⼊らなくなった
ため，PowerPoint スライドは第 1 版をベースに作られているのに教科書は第 2 版を使うとい
う状況になってしまいました。来年度の授業の PowerPoint スライドは第 2 版をベースに作り
直そうと思っています。今年度は勘弁してね。 


